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Achillova pata NATO – ochrana před Ruskem je téměř
nemožná
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„Suwalská brána“ je považována za nejslabší místo NATO v Evropě.
Nikdo nezná 65 kilometrů dlouhý pás země lépe než náměstek
litevského ministra zahraničí Jonas Survila. V rozhovoru vysvětluje,
proč se každý Němec musí pozorně podívat i na mapu tohoto
regionu.

WELT: „Suwalská brána“, tedy úzký pruh země mezi Litvou a
Polskem, je považována za slabé místo na území NATO. Můžete
vysvětlit proč?
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Survila: Tento koridor má strategický význam na východním křídle
Aliance. Je to jediná spojnice mezi pobaltskými státy a ostatními
spojenci NATO. V případě vojenské agrese Ruska a Běloruska proti
pobaltským státům by případné obsazení 65kilometrového pásu
země ztížilo našim spojencům možnost posílit a bránit pobaltské
státy po zemi. Suwalská brána je dnes v některých ohledech
srovnatelná s „Fuldskou bránou“ v době studené války. Proto je velmi
důležité posílit a trvale udržovat vojenskou přítomnost našich
spojenců v Litvě již před případnou krizí, abychom zabránili možné
agresi a obsazení této proluky.

WELT: Co musí NATO, zejména Litva a Německo, udělat, aby
zabránilo eskalaci v Suwalské soutěsce?

Survila: Především musíme věřit v sílu naší aliance a udělat vše, co
je nezbytné k zajištění důvěryhodného odstrašení a obrany. Naše
zkušenosti nás učí, že Rusko si nerozhodnost nebo pochybnosti
vykládá jako známku slabosti a výzvu k eskalaci. Jediné, co Rusko
zadrží a zabrání jeho útočnému chování, je skutečná síla a její jasná
demonstrace. Proto musíme zajistit významnou stálou přítomnost
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spojeneckých vojsk na zemi, výrazně posílit naši protivzdušnou
obranu v oblasti Baltského moře a dále zvýšit investice do našich
obranných kapacit.

Měli bychom také udělat vše pro to, abychom zajistili vítězství
Ukrajiny nad ruskou agresí a připravili Ukrajině jasnou cestu k tomu,
aby se co nejdříve stala členem NATO. To by nejen zajistilo trvalý
mír na Ukrajině, ale také výrazně zvýšilo bezpečnost v celém
regionu.

Více na welt.de
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